
ВСТУПНІ ВИПРОБУВАННЯ  

(додатковий набір) 
 

1. Реєстрація на фахові вступні випробування та на конкурсний відбір в Університеті 

буде проводиться в паперовій або електронній формі з 15 вересня до 02 жовтня: 

 в електронній формі – для вступників, які складали ЄВІ; 

Реєстрація в електронній формі проводиться відповідно до «Порядку подання та 

розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі», затвердженому 

Міністерством освіти і науки України, через особистий електронний кабінет вступника. 

Реєстрація електронних кабінетів вступників, завантаження необхідних документів 

розпочинається 15 вересня та завершується 30 вересня. Алгоритм реєстрації в 

електронній формі оприлюднено на вебсайті Університету. 

 в паперовій формі - для вступників, які здають вступний іспит з іноземної мови 

в Університеті. 

Реєстрація в паперовій формі проводиться відбірковою комісією Університету 

відповідно до «Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Львівському 

державному університеті безпеки життєдіяльності в 2021 році». 

Під час подання заяви в паперовій формі вступник особисто пред'являє відбірковій 

комісії оригінали: 

документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого Законом 

України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують 

громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус»; 

військово-облікового документа (у військовозобов’язаних – військового квитка або 

тимчасового посвідчення, а у призовників – посвідчення про приписку до призовних 

дільниць); 

документа державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-

кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього; 

екзаменаційного листка єдиного вступного іспиту (для осіб, які вступають на основі 

результатів єдиного вступного іспиту з іноземної мови); 

документів, які підтверджують право вступника на участь у конкурсі за іспитами під 

час вступу для здобуття ступеня магістра на основі ступеня бакалавра, магістра (освітньо-

кваліфікаційного рівня спеціаліста) замість єдиного вступного іспиту з іноземної мови. 

До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає: 

копію документа (одного з документів), що посвідчує особу; 

копію військово-облікового документа (у військовозобов’язаних – військового 

квитка або тимчасового посвідчення, а у призовників – посвідчення про приписку до 

призовних дільниць); 

копію документа про раніше здобутий освітній ступінь (освітньо-кваліфікаційний 

рівень), на основі якого здійснюється вступ, і копію додатка до нього; 

копію екзаменаційного листка єдиного вступного іспиту (для осіб, які вступають на 

основі результатів єдиного вступного іспиту з іноземної мови); 

чотири кольорові фотокартки розміром 3 х 4 см. 

2.  Вступні випробування проводяться в Університеті згідно розкладу з 04 жовтня 

до 06 жовтня. 

3. Рекомендації до зарахування надаються 07 жовтня,  

4. Наказ про зарахування видається 09 жовтня. 


